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Výsledky dětské výtvarné soutěže Malý ateliér 2023 

MUZEUM VYSOČINY JIHLAVA 

příspěvková organizace 
Masarykovo náměstí 1224/55 
586 01 Jihlava 

Tématem druhého ročníku dětské výtvarné soutěže Malý ateliér pořádané Muzeem Vysočiny Jihlava byli 

Domácí mazlíčci. Do uzávěrky (31. prosince 2023) jsme obdrželi 141 soutěžních prací od 128 autorů, a to 

z území celé republiky. V úterý 23. ledna 2024 sedmičlenná odborná porota posoudila díla zařazená do soutěže 

a přidělila body celkem 54 z nich.  

V kategorii dětí do 6 let nejvíce bodů, a tedy vítězství v soutěži získal obrázek Kočky od Miriam Loulové (6 let) 

ze ZUŠ Humpolec. Na druhém místě je obrázek Kocour od Zuzany Havlíčkové (6 let) z MŠ Riegrova Jihlava a třetí 

místo získala Veronika Kostyuk (6 let) ze ZŠ Jungmannova Jihlava s obrázkem Usměvavý králík.  

V kategorii dětí od 7 do 10 let zvítězila s obrázkem Pes a kočka Kateřina Stárková (10 let) ze ZUŠ Humpolec. Na 

druhém místě se umístil Jiří Jirák (7 let), taktéž ze ZUŠ Humpolec, s obrázkem Kocour snídá a třetí místo obsadil 

Mario Jaroslav Lacko (7 let) z jihlavské ZŠ Jungmannova s obrázkem Prasátko Pepa, Pejsek Anděl a papoušek 

Nanka. 

V kategorii dětí od 11 do 14 let zvítězila s obrazem Papoušek na procházce Stela Bártlová (12 let) ze ZUŠ 

Humpolec. Na druhém místě je s obrázkem Svět potkanů Vojtěch Novák (13 let) ze ZUŠ Jihlava a třetí příčku 

obsadila Barbora Šteffanová (14 let), taktéž ze ZUŠ Jihlava, s obrázkem Křečci. Kromě těchto devíti autorů 

získala zvláštní cenu ředitele muzea Eva Kabátková (14 let) ze ZŠ Demlova Jihlava za kresbu s názvem Zrní 

v hlavě.  

Slavnostní vernisáž výstavy nejlepších a nejzajímavějších fotografií se uskutečnila ve středu 7. února 2024. 

Během vernisáže vyhlásil organizátor soutěže a kurátor výstavy Pavel Bezděčka výsledky soutěže, předal ceny 

za nejlepší místa a také vyhlásil téma třetího ročníku soutěže, tedy pro rok 2024.  

Výstava je nainstalována v prostoru arkád ve výstavní a expoziční budově Muzea Vysočiny Jihlava na 

Masarykově náměstí 57 a bude zde přístupná až do pondělí 1. dubna 2024.  

 

Pavel Bezděčka 

tel.: 567 573 894 

e-mail: bezdecka@mvji.cz 
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